



Ministério da Educação - MEC
Universidade Federal do Amapá – UNIFAP
Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-graduação – PROPESPG
Programa de Pós-Graduação Mestrado em Ciências da Ambientais – PPGCA



PROCESSO SELETIVO

EDITAL Nº 04/2022-PPGCA/UNIFAP, DE 20 DE JUNHO DE 2022.

ERRATA 01

Onde lê-se:

2.1.1 Prova de conhecimentos específicos: etapa **classificatória e eliminatória**, sendo desclassificados os candidatos que não obtiverem a **nota mínima de 7,0 (sete)** em uma escala de 0 a 10 (zero a dez).

Leia-se:

2.1.1 Prova de conhecimentos específicos: etapa **classificatória e eliminatória**, sendo desclassificados os candidatos que não obtiverem a **nota mínima de 6,0 (seis)** em uma escala de 0 a 10 (zero a dez).

Macapá, 25 de julho de 2022,

**COMISSÃO DO PROCESSO SELETIVO,
Portaria Nº 0429/2022 – UNIFAP**

**Alexandro Cezar Florentino
Coordenador do PPGCA
Portaria 0612/2019 - UNIFAP**